11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2011 12:51:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.01.2011 12:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/203962/answer/203963




Ecnu Bbl KuBeTe MOJI0BOM KU3HBIO, TO 3TO MOXKET ObITh IIOCTKOUTAJIbHEIM LIUCTUT. BaM cienyeT
00paTUTHCS K YPOJIOTY IO MECTY KUTEJIbCTBA A5l 06CTIeqOBaHUs - OOIIMY aHAIN3 MOYM U aHAJIN3
Mou¥ 110 HeunmnopeHko, IoceB MOYH Ha MUKPOGIopy, Ma3ok MeTonom I11IP Ha unbekuuu,
nepeaBaeMble IIOJIOBBIM ITyTEM, ¥ OCMOTP Ha TMHEKOJIOTUYECKOM Kpecyie M7 BEISICHEHUS
TI0JIOXKEHUST YPETPHI 110 OTHOIIEHUIO K BJIarajnIy, a TaK¥Ke BHIIOTHUTL Y3U moyek U MO4eBOTO
ny3bips. [lanpHelne JeicTBUS UCXOMS U3 pPe3yIbTaToB 00CIeq0BaHuUs.



